ASIA Hot

News



亞洲大學30位師生到台中戒治所等地參訪! ---

財法系、社工系等30位師生,到台中戒治所、少年觀護所參訪,瞭解矯正機關組織運作、教化受刑人情形。



圖說:財法系蘇滿麗等位師生到台中戒 治所參觀,與戒治所戒護科科長周軒立 等人座談。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)財經法律學系助理教授蘇滿麗,6月7日帶領30多位財法系系學會幹部、社工系、心理系、財法系學生,到台中戒治所、少年觀護所參訪,實地瞭解矯正機關組織運作、教誨教化受刑人等情形。

蘇滿麗老師6日晚間先爲參加此次活動同學們行前教

育,她除了介紹少年事件處理法基本概念,並播放來自少年觀護所 10位少年犯的所寫10封信,讓即將參訪的同學們對少年觀護所有初 步認識。

財法系謝函儒同學說,這些來自少年觀護所的少年們,並不是 先天這麼壞,而是後天的不得已因素,導致他們犯了錯,要到觀護 所接受「觀察」,比起這批少年,覺得自己是個幸福的孩子,不 過,仍期許將來有能力時,可以設法幫助他們。

蘇滿麗師生一行人,7日下午分別到台中戒治所、少年觀護所參訪,由少觀所陳導師帶領師生們,到簡報室觀看台中戒治所、少年觀護所的宣導影片;稍後,師生們由戒治所輔導科林科長帶領,沿途參觀少年教室、文康中心、炊場、中央台、輔導專區、團療室、收容人寢室。

同學參觀後,則轉往會議室,由台中戒治所輔導科科長、戒護 科科長、社工科科長、衛生科科長、戒治所心理師,與同學們進行 座談會;座談會過程中,各科科長,分別分享進入矯正機關的感 想。

戒護科科長周軒立說,法律就是社會的遊戲規則,他的職責就 是讓違反遊戲規則的人,進來後能心靜反省,比起法院相關人員, 他的工作在外界看來,沒有很光鮮亮麗,但卻是一個使命,甚至天 命,很有意義,他期許同學們,不管將來從事任何職業,對自己要 有自信,充實專業能力,從工作中取得樂趣、獲得成就。

亞大財法系學會幹部莊皓翔說,很難得能到台中戒治所、少年 觀護所等地實地參訪,還能與戒治所戒護科科長等位長官座談,分 享矯治機關工作的經驗,讓他們從中汲取經驗,並充實法律人文素 養,收獲良多。



圖說:財法系蘇滿麗等位師生到台中戒治所參觀、合影。